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Question écrite n° 36751

Texte de la question

M. François Sauvadet appelle l'attention de Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité sur la campagne
d'information et de prévention concernant le sida qu'elle a engagée cet été. La DDASS a demandé aux
médecins de diffuser un roman-photo intitulé L'Amour en face qui, à part les quatre pages internes d'information,
paraît bien inepte au regard de l'enjeu qu'est la prévention face aux risques du sida. Il souhaiterait savoir dans
quelles conditions a été choisi ce support d'information et s'il n'est pas envisagé de le modifier.

Texte de la réponse

Le roman photos L'amour en face réalisé dans le cadre de la campagne de communication sur l'infection à VIII
Sida, lancée en juin 1999 par le secrétariat d'Etat à la santé et le comité français d'éducation pour la santé
(CFES) en direction de tous les publics, a été diffusé à 3,9 millions d'exemplaires. Ce roman photo avait comme
objectif d'utiliser l'émotion comme vecteur d'information. La diffusion était adaptée à la cible. L'encartage dans
Télé Star (2,2 millions d'exemplaires) et Télé Loisirs (1,7 million d'exemplaires) pour une audience totale de 13
800 000 personnes permettait de toucher 32 % des individus de quinzer à quarante-neuf ans. Le roman photo a
également été envoyé à l'ensemble des partenaires (associatifs et professionnels) pouvant le relayer. Les tests
évaluant l'impact de ce roman photo auprès des lecteurs de la presse télé montrent que lorsqu'il est lu, il est
jugé intéressant et adapté au public concerné. Ce roman photo faisait partie d'une campagne de prévention via
les médias, qui avec un budget de 45 MF, comprenait également la diffusion de films pour la télévision qui ont
eu un impact très important auprès des femmes et des jeunes, des films spécifiques pour les départements
d'outre-mer, et enfin la diffusion via la presse écrite, la radio et les journaux professionnels de messages pour
favoriser l'utilisation des outils de prévention du VIII.
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